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30 октября 2023 г.

Pevnost svobody a její blízkovýchodní exkláva potřebují
rychlé vítězství

putin-today.ru/archives/192230

Okamžik obležených pevností.

Dnes jsou to tři týdny, co jedna normální země zažila to, co nějaká
mordorská prošívaná bunda  nazývala  „židovský Pearl Harbor“. Když
jsem si dnes ráno přečetl veselé zprávy o nácviku pozemní invaze IDF
do Gazy, okamžitě jsem si vzpomněl na sarkastickou  poznámku
 soudruha Karmanova, doprovázenou obrázkem, který vidíte výše -

Slovník byl upraven.

Izrael, mimochodem, již ohlásil zničení ústředí více než 600
útočníků, a to navzdory skutečnosti, že počet militantů Hamasu,
kteří vstoupili na izraelské území, se odhaduje na 1400 lidí.

Vypadá to věrohodně, na každé dva chlapy s puškami Kalash na
velitelství.

https://www.putin-today.ru/archives/192230
https://vk.com/wall108577065_429231
https://t.me/kabezki/1228
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Ale jinak to nemůže být tak, že Izrael prostě udeří na území, aby
zastrašil.

- a hned na to - další  poznámka  od téhož Karmanova:

https://t.me/kabezki/1252
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V každém domě, vysvětluje izraelský tisk, bylo sídlo Hamasu.
Protože ultra přesné a chytré (no, ssssssssssssssssssssssssss)
izraelské bomby padají vždy jen na velitelství Hamásu, který tvrdí
opak - antisemita.

To je to, co mám na mysli: Izrael potřebuje naléhavé vítězství, protože
bez ohledu na to, jak moc je dosaženo vítězství poddruhu „více než 9
000 základen Hamasu bylo zničeno“, válka stále nekončí, protože v
enklávě orkové v pantoflích , kteří se vrhli na elfí fanoušky
Technologies, mají spoustu zajímavostí  (  spoiler  :  síťové podzemní
tunely dlouhé asi 500 kilometrů, přes které  bylo zařízeno  zmíněné
rušení :

Malá buňka Hamasu, která byla zodpovědná za přípravu útoku na
Izrael ze 7. října, komunikovala dva roky prostřednictvím sítě
drátových telefonů zabudovaných do tunelů pod Gazou.

Dva roky členové buňky nepoužívali elektronickou komunikaci a
počítače, což jim umožnilo vyhnout se odhalení izraelskými a
americkými zpravodajskými službami.)

Takže pokud pro hnutí Hamás, které je předurčeno k válce a pouze k
válce, je jeho zdržování plus, protože nám to umožňuje zapojit do hnutí
co nejvíce muslimských států, tak pro ISSR je zdržování mínusem. ,
protože čas pracuje proti Židům. Jednoduše proto, že válka hloupě  ničí
 izraelskou ekonomiku.

 
...Jak si povede izraelská ekonomika, když odečteme
- Cestovní ruch - který se samozřejmě nyní zhroutí na nulu.

- Lékařská turistika - napumpovaná generacemi lhářů "na operaci
v Izraeli musíte vybrat velmi, velmi velké peníze, protože tam jsou
zázrační lékaři" (soudě podle statistik všemožné nemocnosti a
vyléčení - horší než ruská regionální centrum), kteří za to měli
provize od klinik.

https://ifc.livejournal.com/1386321.html?thread=44095057#t44095057
https://t.me/new_militarycolumnist/119813
https://t.me/new_militarycolumnist/120363
https://t.me/kabezki/1106
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, no a jakákoliv odvozenina obrazu svatého božského místa, kde
je všechno v pořádku, kde se pohybujete s penězi a jak žijete v
ráji.

Ztráty nejsou tak velké, co se týče peněz a zaměstnanosti.

Ne kyselé - to potvrzují snímky panických publikací izraelských médií,
které  před pár dny zveřejnili  soudruzi v prošívaných bundách:

> V cestovním ruchu může být propuštěno až 70 % zaměstnanců

> Fox a Mashbir Le-Tsarkhan poslali až polovinu svých
zaměstnanců na neplacené volno

> Na neplacené volno bude vysláno až 100 tisíc pracovníků
obchodních řetězců

Válka je především o penězích.

Bez napumpování izraelské ekonomiky „helikoptérovými“ (čti
„americkými“) penězi si je židovský stát nebude moci vzít.

Hegemon si na nohu přivázal závaží s nápisem „hřebeny“, druhé
zapíchl do cementové mísy a poškrábal na něj „Židé“. 

 Žádný z těchto předmětů nelze odtrhnout od končetin bez ztráty.
Navíc značně omezují mobilitu – na hraní na jiných šachovnicích
prostě nezbývají prostředky.

A Izrael, chcete-li, vletěl do nového COVIDu s totálním zničením
lékařství, obchodu, cestovního ruchu a dalších sektorů
ekonomiky.

Mordorští turbopatrioti opakovaně křičeli „proč režim dál obchoduje s
firmami z normálních zemí, které země na nás uvalily sankce?!“,
hloupě ignorujíce fakt, že setrvávat v pozici „obležené pevnosti“ je pro
ně především nerentabilní. kteří jsou v ní.

https://t.me/thevatnick/3315
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IDF obléhá Gazu, ale současně je v obležení samotný Izrael. Navíc to
zhoršuje tím, že útočí na území svých sousedů, kteří už tak nenávidí
ISSR.

Pokud v blízké budoucnosti nedojde k vítězství, vstoupí do hry další
aktéři a situace košer státu se ještě ztíží. Dlouhovlasí reptiliáni
samozřejmě doufají, že Amerika je s nimi, ale Bastion of Freedom má
spoustu vlastních problémů a možná hloupě všechny tyhle věci
nevytáhne, jako tiše plynoucí výročí historické události. tento týden
nám poradí  :

https://t.me/maester/5337
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Výročí začátku Velké hospodářské krize projde Spojenými státy
ani zbytkem světa zcela bez povšimnutí. 24. října 1929 na černý
čtvrtek se americký akciový trh rychle a bez zjevné příčiny
propadl, v dalších dnech získaly akcie zpět část poklesu, ale již 29.
října na černé úterý kolaps pokračoval nové měřítko. Za pouhý
týden trh ztratil 40 %.

Datum není kulaté a připomínalo se nám spíše v souvislosti s
paralelami, které lze mezi tehdejší dobou a dneškem vidět. Joe
Biden 16. října tohoto roku v odpovědi na otázku, zda jsou
Spojené státy čistě ekonomicky schopny zvládnout konflikty v
Izraeli a na Ukrajině současně, rozhodně prohlásil: „Proboha, my
jsme Spojené státy americké  . , nejmocnější národ v historii - ne
na světě, a v historii celého světa . "

V březnu 1929 Bidenův předchůdce ve funkci prezidenta
Spojených států Herbert Hoover ve svém inauguračním projevu
řekl:  „Ze ztrát z Velké války a rekonstrukce, která následovala,
jsme se vzpamatovali s rostoucí mužností a silou. Na základě této
síly jsme přispěli k obnově a pokroku světa. To, co Amerika
udělala, dalo novou naději a odvahu všem, kdo věří v lidovou
vládu. Celkově jsme dosáhli vyšší úrovně komfortu a bezpečnosti
než kdykoli předtím v historii světa . "

Pouhých šest měsíců po Hooverových ambiciózních
prohlášeních, že Amerika, americký národ a americká ekonomika
jsou silnější než kdy jindy, začala největší ekonomická krize ve
světových dějinách, která zasáhla nejen Spojené státy, ale i zbytek
světa. Velká hospodářská krize trvala celé desetiletí a do značné
míry vyvolala druhou světovou válku.

Za klíčovou příčinu krize je považován nekontrolovaný příliv
úvěrových prostředků na akciový trh, který napumpoval
ekonomickou bublinu, která v roce 1929 praskla. Jen neslyšící
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neslyšeli o současných problémech ve Spojených státech s
půjčkami, veřejnými i soukromými. Oficiální americká rétorika je
tedy taková rétorika, ale je lepší se podívat na historické paralely.

Kromě historických paralel je dobré se podívat i na poměr vládního
dluhu k HDP. Jako by naznačoval, že pokud někdo v konfrontaci se
sousedy zabručí, nebude to tato Země, která se nespoléhá na
zahraniční tiskárnu a zahraniční dodávky mušlí, ale sama na sebe.

Mimochodem, o skořápkách. Nedávná  odhalení  jednoho admirála
NATO ukazují, že bez ohledu na to, kolik miliard vytiskne Hradba
svobody pro ISSR, už nebudou žádné granáty pro válku s jeho
sousedy.

https://t.me/kabezki/1236
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> Cena jednoho 155mm granátu během ukrajinského konfliktu
vzrostla ze dvou tisíc na osm tisíc eur, uvedl šéf vojenského
výboru NATO Rob Bauer.

Opět budete číst něčí ooh a povzdechy na téma „Ano, pumpují se
do toho takové a takové miliardy“ – pamatujte, že svatý
Rozhodující trh vám v tomto ohledu velmi hraje do karet.

Miliardy virtuálních kreditů, vydávané s podmínkou, že je utratíte
výhradně za produkty konkrétního seznamu amerických podniků,
se jednoduše přesouvají v rámci Spojených států z účtu na účet,
což má za následek méně a méně skutečné produkce – a občas
ano, a ne na úrok.

Protože v takové a takové situaci by byl hřích nevyzdvihnout
cenovku do nebes. Kde vezmete z ponorky, koloniálního kupce,
který dostal půjčku výhradně na naše produkty? Pokud musíte,
prodají vám čtyři mušle za miliardu babek. 250 lyamů za kus. S
odkazem na naléhavou potřebu dalšího výzkumu (jdi zkontrolovat,
jo, do toho, do divize R&D společnosti Lockheed vás nepustí),
naléhavé rozšíření výroby (ve skutečnosti nemusí existovat,
rozpočet na urgentní rozšíření výroby může být zcela vynaložen
na vývoj projektu rozšíření), nedostatek (každý to potřebuje,
člověče, taková je teď doba – proto je to ještě dražší) a tak dále.

Vzhledem k tomu, že Senát a Kongres sestávají výhradně z
akcionářů společností z tohoto seznamu (úžasná náhoda), pak v
zásadě neexistují žádné problémy a žádné kontroly.

Ty, Papuáne, jsi dostal tisíc liber na úvěr na nákup lopat na plantáž
- no, taková je teď situace, loď má zpoždění, v továrně jsou
problémy, obecně si nech dvě lopaty. Už jste uvízli kolem tisíce,
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nezapomeňte. Vycházejte si, jak chcete, nezapomínejte jen na
toho, kdo má tisíc liber, černoch, ten mu přidělil z leopardího
ramene.

Prastaré praktiky.

Pokud si někdo myslí, že popsané letité osvědčené postupy na rozdíl
od Ragulistanu pro Izrailovku neplatí, pak nezbývá než říct „je to tak
velké, ale vy věříte na pohádky,“ a cituji nedávnou poznámku soudruha
Ivana crimsonaltera na téma „  zásadovosti “  zámořských  plazů:

To nejzábavnější na diskusích o politice, které předvádějí děti
moskevsko-sovětské nomenklatury, které se dobře usadily v
západním světě nebo v jeho blízkosti a nyní nás učí žít z výšky své
morální převahy, spočívá v jejich železe. důvěra v existenci
jakýchsi „ideálů“ a nějakých „pravidel“. Mezi „ideály“ patří
„demokracie“, „lidská práva“, „spravedlivé volby“ a další
nesmysly určené pro Sorose v předškolním věku z hlediska
intelektuálního rozvoje a životních zkušeností.

Zde pan Biden (nebo spíše jeho administrativa) vytvořil jednoduše
skvělý příklad „ideálů“. Podívejte: podle amerického oficiálního
názoru existuje hrozný a hrozný diktátor Maduro. Proti „Madurovu
režimu“ byly zavedeny sankce na vývoz ropy a používání
dolarového systému, a to podle oficiální verze proto, aby
diktátorský režim nemohl utrácet peníze na svou podporu, o
porušování lidských práv a o otřesech sousedních
demokratických režimů v Jižní Americe. Dobře, tak co teď vidíme?

Bloomberg :

„Venezuelská vláda obnoví jednání s opozicí podporovanou USA,
čímž uvolní cestu pro Bidenovu administrativu [cca. Crimson:
dodatečné] zmírnění některých sankcí proti jihoamerické zemi,
včetně jejího ropného průmyslu. Dohoda zahrnuje umožnění

https://t.me/crimsondigest/1591
https://crimsonalter.livejournal.com/
https://www.bloomberg.com/news/articles/2023-10-16/venezuela-government-opposition-to-resume-talks-under-us-deal
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zakázaným opozičním kandidátům kandidovat ve volbách v roce
2024, což je první velký politický ústupek od vlády Nicolase
Madura za posledních deset let, kdy USA usilují o zlepšení
volebních podmínek výměnou za tolik potřebné uvolnění sankcí.
[…]

"Jsme na pokraji zahájení dobrého kola podepisování dokumentů
o volebních zárukách," řekl Maduro ve své televizní show v
pondělí večer. Podrobnosti o této dohodě ani o širší dohodě, o
které řekl, že ji již podepsal s USA, nezveřejnil. Crimson: Počkejte,
když jsou dohody tak dobré a cool, tak proč neřeknete
podrobnosti Venezuelanům?], ale řekl, že „nikdy neschválí žádné
porušení“.

Skutečnost, že Washington skutečně „vzal slovo“ diktátora a
sériového „porušovatele lidských práv“ a je připraven kvůli tomu
nyní zrušit sankce, je něco, čemu neuvěří ani ten nejoddanější
čtenář The New York Times. Každý chápe, že Washington
potřebuje záminku, aby mohl uvolnit více ropy na trh a snížit ceny.
Principy demokracie, spravedlivé a konkurenční volby, uznání
Madura jako diktátora, obvinění z porušování lidských práv,
uznání Guaidó a další demokratické americké PR postavené na
„ideálech“ – se opět ukázaly jako levné.

Ferengské pravidlo číslo 98: Každý člověk má svou cenu.
"Crimson's Addendum": Každý ideál také.

Cena ideálů Bidenovy administrativy: 86 dolarů za barel ropy WTI.

Ale to není vše. V tomto příběhu je také statečný bolivarijec,
zapálený marxista, dědic „neústupného Cháveze“, socialista,
revolucionář, chegewarista, odborový vůdce a národní vůdce
Maduro. A tak Maduro podepisuje „záruky“ s odpornými gringy (i
když je poruší), což umožňuje porušovatelům venezuelských



11/11

zákonů (a agentům CIA) účastnit se voleb, výměnou za ubohé
sankce. Ideály socialismu a chegevarismu se také prodávají za 86
dolarů za barel. Ideály jsou takové, jaké jsou. Z nějakého důvodu
jsou vždy obchodovány v dolarovém vyjádření.

PS1: Váš skromný služebník napsal , že ropné sankce budou z
Venezuely (stejně jako z Íránu) postupně zrušeny   již v březnu
2022.

PS2: Maduro a jeho ponížení se nyní stane, když zemi vládnou
schizopatrioti, kteří (jak chtějí naši fanoušci „růstových fraktálů“)
dosáhli tiskárny, „znárodnili centrální banku“ a zničili ekonomiku,
zatímco mluví o její stimulaci. Pohlednice pro mnohé.

Pevnost svobody a její blízkovýchodní exkláva, kterou je ve skutečnosti
ISSR, obecně potřebují rychlé vítězství. Ale protože to není vidět,
šance na optimalizaci košer státu, aby nebyl zatažen do konfrontace s
Íránem, která bude mít za následek nový nárůst cen ropy, den ode dne
roste.

Podívejme se, jak moc se prodávají „ideály“ zámořských Hades ve
vztahu k jejich blízkovýchodnímu projektu.

ХЖ: ifc

 
 

https://t.me/crimsondigest/1427
https://ifc.livejournal.com/1390578.html

